

**CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA**

Nume/prenume – **BOGDAN SEVER**

Partid: **PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT**

Secretar al Comisiei nr.3 - Comisia pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM - urilor și relația cu patronatul .

Membru al Comisiei nr.6 - Comisia juridica , apararea drepturilor publice , respectarea drepturilor omului si libertatilor cetatenesti .

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**PENTRU PERIOADA 23.10.2020 – 31.12.2020**

<b>Ședințele Consiliului județean</b>	<p><i>Am participat la un numar de 5 sedinte ale Consiliului Judetean dintre care:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 2 sedinte ordinare</li> <li>- 3 sedinte extraordinare</li> </ul> <p><i>In cadrul acestor sedinte a fost adoptat un numar de 38 de hotarari.</i></p>
<b>Ședințele Comisiilor de specialitate</b>	<p><i>Am participat la sedintele comisiilor de specialitate din care fac parte , astfel :</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Comisia 3 – 1 sedinte</li> <li>-Comisia 6 – 5 sedinte</li> </ul>
<b>Audiențe</b>	<p><i>In cadrul intalnirilor cu cetatenii am am avut discutii in particular cu acestia despre problemele lor. Intalnirile au avut loc la sediul Biroului Municipal al Partidului Social Democrat al organizatiei Municipale Deva in timpul programului de audiente joia intre orele 16 – 18.</i></p>
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	<p><i>In perioada raportata am avut intalniri cu cetatenii in localitatile :Deva , Geoagiu , Simeria .</i></p>
<b>Cursuri de pregătire, formare și perfecționare în domeniul administrației publice locale</b>	
<b>Activitatea în teritoriu</b>	<p><i>In calitate de consilier judetean am avut intalniri cu reprezentantii adinistratiei locale ( primari , consilieri locali ) din localitatile :Geoagiu , Simeria , Baita , Vetel , Certeju de Sus precum si cu parlamentarii .</i></p>
<b>Reprezentare în consilii de</b>	-

administrație, ATOP, alte comisii speciale ale consiliului județean etc.	
Inițiative de proiecte de hotărâri ale consiliului județean	-
Amendamente la proiectele de hotărâri ale consiliului județean	-
Misiuni oficiale în străinătate	

*Data 24.02.2022*

**CONSILIER JUDETEAN**

**SEVER BOGDAN**



CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA  
COLTESCU MARIN- CONSILIER JUDEȚEAN  
PARTIDUL :PRO ROMÂNIA  
VICEPREȘEDINTE AL COMISIEI DE SPECIALITATE NR. 2

NR. 3405/25.02.2022

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2020

Subsemnatul **Coltescu Marin**, consilier județean la Consiliul Județean Hunedoara, în conformitate cu prevederile art.225 alin. 2 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint raportul de activitate pe anul 2020.

În exercitarea mandatului de consilier județean , am depus jurământul în cadrul Consiliului Județean Hunedoara în ședința ordinară din data de 06 noiembrie 2020.

După depunerea jurământului, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Hunedoara precum și la ședințele comisiei de specialitate nr. 2 -Comisia privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură din care fac parte în calitate de vicepreședinte.

Având în vedere măsurile impuse de Guvernul României în contextul pandemiei generată de infecțiile cu noul CORONAVIRUS-COVID 19, deplasările în teritoriu au fost foarte puține însă am luat legătura cu cetățenii și autoritățile publice prin intermediul rețelelor de comunicare și telefonic.

Mi-am exercitat activitatea cu responsabilitate, promptitudine și bună credință.

Data,  
28.02.2022

Consilier județean PRO ROMÂNIA  
COLTESCU MARIN

CATRE CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA,

RAPORT DE ACTIVITATE

— 2020 —

Consilier judetean PSD Demeter Ioan

CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA		
Nr. 3262	Registratura Generală	
anul 2022	luna 02	ziua 29

Subsemnatul Demeter Ioan, consilier judetean, investit in aceasta functie in urma alegerilor locale din data de 27.09.2020, din parte PSD, conform art. 225, alin.2 din OUG 57/2019, privind cadrul administrativ, prin prezenta, prezint raportul de activitate pe perioadele 27.09.2020-31.12.2020 si 01.01.2021-31.12.2021.

In exercitarea atributiilor de consilier judetean am avut urmatoarele activitati:

- am participat alaturi de presedintele C.J. domnul Nistor Laurentiu si administratorul judetului domnul Costel Avram, la intalniri de lucru cu conducerea UMF Timisoara privind proiectele de dezvoltare in viitor a facultatii AMG Deva si stabilirea unui sediu consacrat (cladirea veche a sectiei de pediatrie).
- am participat in repetate randuri, alaturi de Prededintele C.J., vice presedinte si administratorul judetului la intalnirea de lucru privind telemedicina in cadrul activitatii SALVITAL-ului, implicandu-ma activ si ca medic si in organizarea administrativa, in aceasta activitate sustinuta de C.J. Hunedoara, in sprijinul cetatenilor care locuiesc in zone mai greu accesibile si care nu au medici de familie.
- am participat la sedintele organizate de C.J.: in perioada 27.09.2020-31.12.2020 la un numar de 8 sedinte iar in perioada 01.01.2021 – 31.12.2021 la un numar de 30 de sedinte (sedinte ordinare si extraordinare)
- am participat la sedintele comisiilor de sanatate si juridic, din care fac parte avand si interventii privind continuarea RK SJU Deva demarata de subsemnatul in calitate de director DSP Hunedoara in anul 2009, stimulente acordate personalului SJU Deva, alocatia de hrana pentru pacienti, precum si coplata unor pacienti care se interneaza in spital, solicitari de fonduri pentru achizitia de aparatura si mobilier (paturi) pentru sectiile spitalului judetean.
- am participat la intalniri cu diversi primari si am discutat probleme punctuale cu primarul Devei, am insistat pentru continuarea proiectului initiat de subsemnatul pentru finantarea de catre consiliul local Deva a achizitiei de aparatura medicala performanta.
- in cadrul sedintelor mi-am exercitat dreptul de vot si am sustinut proiecte de hotarari si adoptarea unor masuri, hotarari de CJ, care au reglementat si sustinut activitatea institutiilor publice.
- in cadrul sedintelor ordinare si extraordinare am sustinut si am sprijinit toate proiectele care au vizat imbunatatirea activitatii si performanta in domeniile respective.
- In mod special am urmarit si am contribuit la buna desfasurare a activitatii in SJU Deva, mai ales activitatile desfasurate pentru indeplinirea obiectivelor si indicatoriilor de performanta stabiliti.

Cu multumiri,

Data: 21.02.2022

Dr. Ioan Demeter



## CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA

Nume/prenume LOGOFĂTU DANIELA-MARIA – CONSILIER JUDEȚEAN

Partid: PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

Membru al Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism (Comisia Nr.3)

### RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada 06.11.2020 – 31.12.2020



#### Ședințele Consiliului județean

Am participat la un număr de 5 ședințe, dintre care 2 ședințe ordinare și 3 ședințe extraordinare. În cadrul acestor ședințe a fost adoptat un număr de 38 de hotărâri.

#### Ședințele Comisiilor de specialitate

Am participat la toate ședințele Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism (Comisia Nr.3) din care fac parte.

#### Audiențe / Întâlniri cu cetățenii

În cadrul întâlnirilor cu cetățenii am avut discuții în particular despre problemele cu care se confruntă și am încercat să le vin în ajutor de fiecare dată, să fiu elementul de legătură între cetățeni și instituțiile statului sau să găsesc soluții legale în vederea soluționării problemelor discutate.

Data

24.02.2022

Consilier Județean,

Logofătu Daniela-Maria

## CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA

Nume/prenume **PÂRVUȚA GABRIEL - IONUȚ – CONSILIER JUDEȚEAN**

Partid: **PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT (PSD)**

**Secretar al Comisiei de specialitate C2** – Comisia privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

**Membru al Comisiei de specialitate C5** – Comisia privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regional și fonduri europene.

*NR. 3401/25.02.2022*

# **R A P O R T D E A C T I V I T A T E**

**pentru anul 2020 (23.10.2020 – 31.12.2020)**

## **Ședințele Consiliului județean**

Am participat la un număr de 6 ședințe ale Consiliului Județean dintre care:

- ședința de constituire a consiliului Județean din 23.10.2020 – fără hotărâre;
- **3 ședințe extraordinare:** 06.11, 09.11, 03.12.2020;
- **2 ședințe ordinare:** 27.11, 22.12.2020.
- În cadrul acestor ședințe s-au adoptat 38 de Hotărâri ale Consiliului Județean.

## **Ședințele Comisiilor de specialitate**

**Secretar al Comisiei de specialitate C2** - Comisia privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură: **0 ședințe**

**Membru al Comisiei de specialitate C5** – Comisia privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regional și fonduri europene: **1 ședință**

## **Audiențe**

### **Întâlniri cu cetățenii**

În întâlnirile cu cetățenii am tras concluzia că sunt nemulțumiți de nivelul de trai scăzut din Valea – Jiului și de lipsa locurilor de muncă.

### **Activitatea în teritoriu**

În întâlnirile cu consilierii locali ai PSD Vulcan am avut discuții despre problemele acestei localități.

Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, alte comisii ale consiliului județean etc.

---

Inițiative de proiecte de hotărâri ale consiliului județean

---

Amendamente la proiectele de hotărâri ale consiliului județean

---

Misiuni oficiale în străinătate (dacă este cazul)


Nu este cazul.

Cursuri de pregătire, formare și perfecționare în domeniul administrației publice (dacă este cazul)

Nu este cazul.

25.02.2022

PÂRVUȚA GABRIEL - IONUȚ



# CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA

RUS IOAN – CONSILIER JUDETEAN  
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT  
MEMBRU IN COMISILE DE SPECIALITATE:

*NR. 3487/28.02.2022*

- Comisia nr. 2 – Urbanism si amenajarea teritoriului.
- Comisia nr. 3 – Servicii publice.

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2020

SEDINTELE CONSILULUI JUDETEAN SI ALE COMISILOR DE SPECIALITATE IN  
ANUL 2020

1.	23 OCTOMBRIE	ŞEDINŢA DE CONSTITUIRE A CJH - fără hotărâre	-
2.	06 NOIEMBRIE	ŞEDINŢĂ EXTRAORDINARĂ 1 hotărâre	06 NOIEMBRIE : COM. 1 - 6
3.	09 NOIEMBRIE	ŞEDINŢĂ EXTRAORDINARĂ 8 hotărâri	09 NOIEMBRIE : COM. 1, 3, 5, 6
4.	27 NOIEMBRIE	ŞEDINŢA ORDINARĂ 14 hotărâri	27 NOIEMBRIE : COM. 1 - 6
5.	03 DECEMBRIE	ŞEDINŢĂ EXTRAORDINARĂ 1 hotărâre	03 DECEMBRIE : COM. 6
6.	22 DECEMBRIE	ŞEDINŢA ORDINARĂ 14 hotărâri	22 DECEMBRIE : COM. 1 - 6

In 2020, am participat la un nr. de 5 sedinte ale Consiliului Judetean din care 2 sedinte ordinare si 3 extraordinare, unde au fost adoptate un nr. de 38 de hotarari. In cadrul comisiei nr. 3 a fost dezbatut un proiect care viza domeniul de activitate al coisiei.

Data:  
28.02.2022

Semnatura:





**CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA**  
**SOCACI ANDREI – CONSILIER JUDEȚEAN**

Partid: P.S.D.

Membru in Comisia pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială

Secretar in Comisia juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești

*NR. 3398/25.02.2022*

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**PENTRU PERIOADA 09.11.2020– 31.12.2020**

<b>Ședințele Consiliului Județean Hunedoara</b>	<i>Din momentul depunerii jurământului, in anul 2020, am participat la 4 sedinte ale Consiliului Judetean, din cele 4 de plen, 2 au fost ordinare (27.11, 22.12), 2 sedinte extraordinare (09.11, 03.12). Am acordat vot " pentru" la toate hotararile Consiliului Judetean, deoarece am considerat ca sunt in folosul cetatenilor Judetului Hunedoara.</i>
<b>Ședințele Comisiilor de specialitate</b>	<ol style="list-style-type: none"><li><i>1. In calitate de Membru al Comisiei nr.4: Comisia pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială</i></li><li><i>2. In calitate de Secretar al Comisiei nr. 6: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești</i></li></ol>
<b>Audiențe</b>	<i>In calitate de Consilier Judetean din Zona "Valea Muresului" am avut audiente cu cetatenii din aceasta zona la sediile Organizatiilor P.S.D., am discutat problem legate de necesitatile cetatenilor din aceste zone cum ar fi: problemele legate de aductiuni de apa si canal, infrastructura rutiera din zonele turistice, probleme sociale, investitii pentru sport si tineret, sanatate si am adus la cunostinta Conducerii Consiliului Judetean toate problemele identificate in teritoriu.</i>
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	<i>In calitate de Consilier Judetean am avut intalniri cu cetatenii din zona Valea Muresului, astfel:</i> <ol style="list-style-type: none"><li><i>1. intalnire cu cetatenii comunei Vetel;</i></li><li><i>2. intalnire cu cetatenii comunei Dobra;</i></li><li><i>3. intalnire cu cetatenii comunei Gurasada;</i></li><li><i>4. intalnire cu cetatenii comunei Burjuc;</i></li><li><i>5. intalnire cu cetatenii comunei Zam;</i></li><li><i>6. intalnire cu cetatenii comunei Soimus;</i></li><li><i>7. iintalnire cu cetatenii comunei Branisca;</i></li><li><i>8. intalnire cu cetatenii comunei Baita.</i></li></ol>

<b>Cursuri de pregătire, formare și perfecționare în domeniul administrației publice locale</b>	<i>In anul 2021 nu am participat la cursuri de pregătire, formare și perfecționare în domeniul administrației publice locale.</i>
<b>Activitatea în teritoriu</b>	<i>Am avut activități diverse în teritoriu, participând la evenimente sociale, culturale, spectacole, atât pe Valea Muresului cât și în restul zonelor din Jud. Hunedoara Am participat la majoritatea evenimentelor la care Consiliul Județean Hunedoara a fost partener.</i>
<b>Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, alte comisii speciale ale consiliului județean etc.</b>	<i>În anul 2020 nu am avut reprezentări în consilii de administrație.</i>
<b>Inițiative de proiecte de hotărâri ale consiliului județean</b>	<i>Nu am formulat proiecte de hotărâri.</i>
<b>Amendamente la proiectele de hotărâri ale consiliului județean</b>	<i>Nu am formulat amendamente la proiectele de Hotărâre inițiate de Presedintele CJH.</i>
<b>Misiuni oficiale în străinătate</b>	<i>Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate..</i>
<b>Priorități și direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandat</b>	<i>Prioritățile mele ca și Consilier Județean, sunt de fapt prioritățile fiecărui cetățean din acest județ pe care îl reprezint, de la prognoze economico-sociale, agricultura, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și a tradițiilor populare, până la sport, cultura, tineret, investiții și condiții de trai cât mai civilizate.</i>

**18.02.2021**

**SOCACI ANDREI**

**CONSILIER JUDEȚEAN**



**CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA**  
**ȘTAIER IOAN DUMITRU**  
**Consilier județean P.S.D.**

*NR. 2590/14.02.2022*

Membru în Comisia Privind Cooperarea Interinstituțională, Dezvoltare Regională și Fonduri Europene (**Comisia Nr. 5**)

**RAPORT**  
**DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2020**

- Alegerile locale pentru alegerea Consiliului Județean și a Președintelui Consiliului Județean au avut loc în data de 27.09.2020.
- Consiliul Județean Hunedoara s-a întrunit în prima ședință de Constituire în data de 23.10.2020, iar în cursul anului s-au mai desfășurat două ședințe ale Consiliului Județean.

**08.02.2022**

**SEMNĂTURA**



## CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA

Nume și prenume: ȘTEFĂNIE MARIA – CONSILIER JUDEȚEAN

Partid: Partidul Social Democrat

**Membru** al Comisiei de specialitate - Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat (Comisia nr. 1) și

**Președinte** al Comisiei de specialitate - Comisia pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială (Comisia nr. 4)

NR. 3394/25.02.2022

### ***R A P O R T D E A C T I V I T A T E*** ***pentru perioada octombrie – decembrie 2020***

#### **Ședințele Consiliului Județean:**

În calitate de consilier județean, am participat la toate cele 6 ședințe din perioada octombrie – decembrie 2020, prima ședință a fost cea de constituire a Consiliului Județean, 2 ședințe ordinare și 3 extraordinare. Am susținut toate proiectele inițiate de conducerea instituției și am acordat o atenție deosebită proiectelor din domeniul educației, sănătății, protecției sociale, culturii și infrastructurii.

#### **Ședințele Comisiilor de specialitate:**

În perioada octombrie – decembrie 2020, am participat la toate ședințele din cadrul comisiilor din care fac parte. Am participat la cele 4 ședințe ale Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat și am susținut activ proiectele de hotărâre repartizate spre avizare.

În calitate de președinte al Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție sociale, am participat și am condus cele 3 ședințe, prezentând membrilor comisiei și invitaților proiectele de hotărâre repartizate spre avizare și rezultatul votului și, de asemenea, am susținut în ședințele de consiliu avizele formulate de comisie.

Tabelul următor cuprinde toate ședințele Consiliului Județean, precum și ședințele comisiilor de specialitate la care am participat în perioada octombrie – decembrie 2020 .

<i>NR. CRT.</i>	<i>DATA ȘEDINȚEI CONSILIULUI JUDEȚEAN HUNEDOARA</i>	<i>TIPUL ȘEDINȚEI</i>	<i>NR. DE HOTĂRĂRI ADOPTATE</i>	<i>DATA ȘEDINȚELOR COMISIILOR DE SPECIALITATE</i>
1.	23 OCTOMBRIE	ȘEDINȚA DE CONSTITUIRE A CJH	fără hotărâre	-
2.	06 NOIEMBRIE	ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ	1	06 NOIEMBRIE : COM. 1, 4



	09 NOIEMBRIE	ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ	8	09 NOIEMBRIE : COM. 1
4.	27 NOIEMBRIE	ȘEDINȚĂ ORDINARĂ	14	27 NOIEMBRIE : COM. 1, 4
5.	03 DECEMBRIE	ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ	1	-
6.	22 DECEMBRIE	ȘEDINȚĂ ORDINARĂ	14	22 DECEMBRIE : COM. 1, 4

#### **Audiențe și întâlniri cu cetățenii:**

Am efectuat numeroase deplasări în unitățile administrativ teritoriale din județ și am participat la întâlniri și discuții cu cetățenii, cu scopul de a identifica problemele cu care aceștia se confruntă și de a găsi soluții de rezolvare.

#### **Activitatea în teritoriu:**

În calitate de consilier județean și președinte al Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială, am participat la diferite evenimente din județ.

#### **Priorități și direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandate:**

Pentru perioada următoare, preocupările mele sunt legate de îndeplinirea obiectivelor conducerii Consiliului Județean Hunedoara asumate pentru perioada 2020 – 2024, de asigurarea bugetelor necesare pentru buna funcționare și dezvoltare a instituțiilor din subordinea CJ Hunedoara, dar și de relația cu cetățenii județului și reprezentanții autorităților publice locale.

Deva,  
21.02.2021

Consilier județean,

Ștefănie Maria

